
Dezvoltarea  durabilă  implică  instituțiile statului,  companiile,  organizațiile neguvernamentale și pe fiecare dintre noi. Cu toții interacționăm  cu  mediul,  consumăm  resurse, suntem parte a unor organizații.Instituțiile  statului  au  adoptat  o  serie  de legi dedicate protecției mediului, reducerii gradului de  poluare  și  gestiunii  deșeurilor.  De  asemenea, Strategia de dezvoltare durabilă a României a fost elaborată de către o comisie specială sub genericul ”Orizont  2025”  și  poate  fi  accesată http://strategia.ncsd.ro/
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 „Conţinutul  acestui  material  nu  reprezintă  în  

mod  obligatoriu  poziţia  oficială  a  Uniunii  

Europene sau a Guvernului României.”
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 Ce înseamnă dezvoltarea 
durabilă?In  1987,  Comisia  Mondială  pentru  Mediu  şi Dezvoltare,  în  raportul  „Viitorul  nostru  comun” (Raportul  Brundtland)  căuta  să  reconcilieze obiectivele  conflictuale  în  legătură  cu  protejarea mediului înconjurător şi dezvoltarea societăţii prin formularea  unei  definiţii  a  conceptului  de dezvoltare durabilă: „Dezvoltarea  durabilă  este  dezvoltarea  care  

asigură  necesităţile  prezente  fără  a  compromite  

posibilităţile  generaţiilor  viitoare  de  a-şi  satisface  

propriile necesităţi.”

 Principiile dezvoltării durabile:- Echitate socială şi justiţie, asigurarea necesităţilor de bază pentru toţi.-  Integrarea  consideraţiilor  de  mediu  în  toate aspectele dezvoltării sociale şi economice.-  Interzicerea absolută a deteriorarii  şi  distrugerii mediului  şi  resurselor  naturale  de  care  depinde viaţa şi bunăstarea generaţiilor următoare.- O „viziune” (strategie) pe termen lung în procesele de luare a deciziilor.
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Conceptul  de  dezvoltare  durabilă  cuprinde  trei dimensiuni: mediul, economia și societatea.Trebuie  să  creăm  o  societate  care  să  se dezvolte  fără  să  afecteze  mediul  sau  viitorul generațiilor următoare. În  România  consumul  de  resurse  și cantitatea de deșeuri generate sunt mari, situându-se  peste  capacitatea  de  regenerare  naturală  a mediului înconjurător. De aceea  trebuie doar să te implici în dezvoltarea comunității în care trăiești și să gândești sustenabil. Noi  toți  putem  ajuta  la  îmbunătățirea condițiilor  de  viață  viitoare  si  prezente.  Iar  acest lucru se poate obține în cadrul unor comunități capabile  să  utilizeze  resursele  în  mod  rațional  și eficient și să descopere potențialul ecologic al 
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economiei,  asigurând  prosperitate,  protecția 

mediului și coeziune socială.
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 Cum? -  Conștientizează  că  activitățile  tale  sunt dependente de mediul înconjurător și de resurse; -  Calitatea  vieții  tale  depinde  de  sănătatea, siguranța  socială  și  stabilitatea  economică  a societății;- Colectează selectiv deșeurile – despre colectarea selectivă în România se spune că este un proces de durată.  Gândește  durabil!  Începe  de  astăzi  să colectezi diferențiat plasticul, hârtia și sticla!- Organizațiile ”vizionare”, care folosesc sursele de energie  alternativă,  neconvenționale  au  avut întotdeauna  de  câștigat  pe  termen  lung  față  de organizațiile dependente de resursele tradiționale;-  Colectarea  deșeurilor  în  centre  specializate, consumul  produselor  ecologice,  economia  de energie toate  sunt  elemente ce susțin dezvoltarea durabilă.
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